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令和６年第９回筑西市教育委員会定例会会議録 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠 席 者 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

議  案 

 

議事の大要 

 

 

 

協  議 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年９月１９日（木） 午後２時００分 （開会：午後２時００分 ～ 閉会：午後２時１５分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：大森達也、教育長職務代理者：塚本真実、教育委員：草間武、教育委員：山口雅敏、教育委員：岡野陽子 

なし 

なし 

教育部長：市塚文夫、副部長：小栗美代子、副部長：池田いずみ、副部長兼指導課長：松山勝洋、学務課長：廣瀬栄子、 

学務課学校総務係主任：根本知尋 

 

なし 

   

教 育 長： ただ今より、令和６年第９回筑西市教育委員会定例会を開会します。 

それでは、２．報告事項に入ります。（１）令和６年第３回筑西市議会定例会について、事前にお送りした資

料の中で、気になる点やご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、３．協議に入ります。（１）その他協議事項について、委員のみなさんから協議したい事項につ

いて、何かございましたら挙手をお願いします。 

岡 野 委 員： 中学生は体育の時間に鉢巻を着用しているように見受けられるのですが、帽子は被らないのですか。地域の

方から、中学生が帽子を被らず授業をしていて心配という声を耳にしたので。 

教 育 長： 中学生は基本的に鉢巻を着用して体育の授業を行っていますが、熱中症予防のために、各自帽子を持参して

被らせるよう指導をしていた時期もありました。熱中症対策については、給水と休憩の時間をたくさん設け

るよう指示していますが、状況に応じて帽子の着用を促すなど、柔軟に対応するよう、改めて話をさせてい

ただきます。 

塚 本 委 員： 小学生の日傘使用は個人の判断にまかせているのですか。 

教 育 部 長： 日傘については、今年度、入学祝品の検討のため、学務課にてアンケートを実施したところです。現在、入
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学祝品としてお渡ししている雨傘は、視界を確保するため、透明のビニールの窓があるものをお配りしてい

ますが、アンケートの中で壊れやすいという意見もいただいています。日傘は基本的には夏場のみの使用を

想定することになりますが、日傘兼用となると、そういった透明の素材は使用できなくなってしまい、視界

が悪くなる恐れがあります。そのため、入学祝品としては、現在配布している雨傘より頑丈で、変わらず透

明の窓がついている雨傘を検討しているところです。 

教 育 長： 市からのお配りする傘は雨傘となっていますが、日傘の使用については個人の自由となっています。 

よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和６年第９回筑西市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 

 


